

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Матеріалознавство»
для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 132 Матеріалознавство
галузі знань 13 Механічна інженерія
Київського національного університету технологій та дизайну

Представлена на рецензію програма включає в себе всі необхідні структурні компоненти, зокрема, у профілі освітньо-наукової програми (ОНП) чітко прописана загальна інформація, сформована мета та вказані характеристики ОНП, придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, чітко прописані загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, визначено ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність. Перелік компонент ОНП складається з обов'язкових та вибіркових дисциплін, що представлені у логічній послідовності. В документі чітко прописана форма атестації осіб, які здобувають ступінь доктора філософії, та система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Треба зазначити, що зміст розділів не потребує доповнень або коригування, складаний компактно, конкретно і логічно. Дисципліни навчального плану рецензованої ОНП формують весь необхідний перелік загальних і професійних компетенцій. ОНП в повній мірі відповідає вимогам, регламентує мету та очікувані результати, вміст, умови і технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки науковця за цим напрямком підготовки.

Освітньо-наукова програма передбачає ґрунтовну підготовку наукових кадрів вищої кваліфікації у галузі матеріалознавства, в рамках якої здобувачі можуть опанувати необхідні компетенції – теоретичні знання, уміння, навички, методологію наукової та викладацької діяльності, соціальну комунікацію – для розгортання власної професійної науково-дослідницької та інноваційної роботи, поставити та реалізувати цілі та завдання досліджень, які мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення, презентувати та захистити дисертації на високому

кваліфікаційному рівні.Зазначені програмні результати навчанняпередбачають здатність комплексно та методично вірно проводити науковідслідження, вміння представляти результати наукових дослідженьдержавною та іноземною мовами та впроваджувати результати науковихдосліджень у виробництво і навчальний процес.

Рецензована освітньо-професійна програма «Матеріалознавство»відповідає заявленому рівню підготовки та компетентностної моделі доктора філософії, має високий рівень забезпечення учбово-методичною документацією і матеріалами та може бути використаною для підготовки спеціалістів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 132 Матеріалознавство галузі знань 13 Механічна інженерія.

Рецензент

Директор ТОВ «ДАНА-МОДА»



Л.І.Іванова